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    План за спроведувањеПлан за спроведувањеПлан за спроведувањеПлан за спроведување    

на проценка на влијание на регулативатана проценка на влијание на регулативатана проценка на влијание на регулативатана проценка на влијание на регулативата    
 

Наслов на предлог 
законот: 

Предлог на закон за финансиски конгломерати 

Министерство: Министерство за финансии 
Лице за 
контакт/одговорно 
лице: 

Ленче Тагасовска 

Очекуван датум за 
усвојување на предлог 
законот: 

30.11.2011 година 

Поврзаност со ЕУ 
директиви 

Да  

 

Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работатаДел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работатаДел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работатаДел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работата    
(забелешка: овој дел е јавен и ќе се објави во Единствениот електронскиот регистар на 
прописи) 

 
А. Почетна проценка на влијанието на регулативатаА. Почетна проценка на влијанието на регулативатаА. Почетна проценка на влијанието на регулативатаА. Почетна проценка на влијанието на регулативата    

1.1.1.1. Кои се главните проблеми?  Кои се главните проблеми?  Кои се главните проблеми?  Кои се главните проблеми?      

• транспонирање на Директивата 2002/87/ЕК за дополнителната супервизија на 

кредитни институции, друштва за осигурување и инвестициски фирми во 

финансиски конгломерат.  

2.2.2.2. Кои се моКои се моКои се моКои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни жните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни жните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни жните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни 

мерки би можеле да се разгледаат?мерки би можеле да се разгледаат?мерки би можеле да се разгледаат?мерки би можеле да се разгледаат?    

Опција 1:Опција 1:Опција 1:Опција 1:  Не прави ништо. Опцијата “не прави ништо” се користи како параметар за 

спoредба на трошоците и користите од останатите опции (baseline); 

Опција 2:Опција 2:Опција 2:Опција 2: Донесување на упатство или друг акт со кој ќе се даде насока за подобро 

спроведување на законот; и 

Опција 3Опција 3Опција 3Опција 3: Донесување на Закон за финансиски конгломерати со воведување на  

транспонирање на Директивата 2002/87/ЕК за дополнителната супервизија на 



кредитни институции, друштва за осигурување и инвестициски фирми во 

финансиски конгломерат. 

3333.Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесотКои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесотКои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесотКои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот    на проценка на на проценка на на проценка на на проценка на 

влијанието на регулативата?влијанието на регулативата?влијанието на регулативата?влијанието на регулативата?    

 

             В. Бизнис субјекти: 

                            - банки 

                           - холдинг компании 

                           - друштва за осигурување 

                           - брокерски куќи 

                           -нефинансиски институции  

Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на реБ. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на реБ. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на реБ. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативатагулативатагулативатагулативата    
1.1.1.1. Кои информации и податоци се веќе достапни? Кои информации и податоци се веќе достапни? Кои информации и податоци се веќе достапни? Кои информации и податоци се веќе достапни?     

Достапни се следните податоци:  

Директивата 2002/87/ЕК за дополнителната супервизија на кредитни 

институции, друштва за осигурување и инвестициски фирми во финансиски 

конгломерат. 

2.2.2.2. Кои дополнителни инфКои дополнителни инфКои дополнителни инфКои дополнителни информации и податоци треба да се соберат? ормации и податоци треба да се соберат? ормации и податоци треба да се соберат? ормации и податоци треба да се соберат?     

Потребни се следните податоци:  

Не се потребни  дополнителни информации 

3.3.3.3. Кој тип и ниКој тип и ниКој тип и ниКој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна во на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна во на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна во на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна 

проценка на влијание на регулативата проценка на влијание на регулативата проценка на влијание на регулативата проценка на влијание на регулативата ----    принцип на пропорционална принцип на пропорционална принцип на пропорционална принцип на пропорционална 

анализа)?анализа)?анализа)?анализа)?    

Ќе се спроведе иницијална проценка на влијанието на регулативата. 

4.4.4.4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на 

проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?    



 Формирана е меѓуресорска група, но проценката на влијанието за Предлогот 

на закон за финансиски конгломерати, ќе се прави од вработените на 

Министерството за финансии. 

В. Временска рамкаВ. Временска рамкаВ. Временска рамкаВ. Временска рамка    

1.1.1.1. Кога ќе почнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?Кога ќе почнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?Кога ќе почнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?Кога ќе почнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?    

Активностите за РИА ќе почнат во  август 2011 година.  

2.2.2.2. ААААко се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за ко се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за ко се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за ко се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за 

аналитичките студии, собирање информации итн.), која е временската аналитичките студии, собирање информации итн.), која е временската аналитичките студии, собирање информации итн.), која е временската аналитичките студии, собирање информации итн.), која е временската 

рамка предвидена за процесот на набавка и договарање?рамка предвидена за процесот на набавка и договарање?рамка предвидена за процесот на набавка и договарање?рамка предвидена за процесот на набавка и договарање?    

Министерството за финансии обезбеди техничка помош (TAIEX) за подготовка на 

Законот за финансиски конгломерати, во чии рамки се одржи Експертска 

работилница во период од 4-ти до 8-ми април 2011 година. 

3.3.3.3. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат 

донесени до Генералниот секретаријат?донесени до Генералниот секретаријат?донесени до Генералниот секретаријат?донесени до Генералниот секретаријат?    

септември  2011 година 

Г. РесурсиГ. РесурсиГ. РесурсиГ. Ресурси    

1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 

проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот?проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот?проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот?проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот?    

За спроведување на РИА ќе се вклучат претставници од Министерството за 

финансии. 

За спроведување на потребните анализи не се планирани дополнителни финансиски 

ресурси. 

 


